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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazarê-
MT, da quarta sessão Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia 15

(quinze) de Fevereiro de dois mil e cinco, com início às 20:00(vinte) horas,

iendo por local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos

Vereadores, Sl€. Railda de Fátima Alves - Presidente, João Teodoro Filho -
vice-Presidente, Fábio Amrda Pereira - 1" Secretário, lsidora Madalena

siqueira Daniel - 2" secretária e demais Vereadores, Reginaldo Martins Del

Coile, Zezito Moreira Neres, Jonas Martiniano Filho, Ari Maraiho e Sílvio José

Alves Maracaipe. E logo apÓs sÉ. Presidente abriu a sessão dando as boas

vindas a todos os Vereadores e ao público presente e como havia número

legal de Vereadores deu-se início a sessão e em seguida passou-se para o
pÉaUENO EXpEDIENTE colocando em apreciação a seguinte Ata de posse

do Prefeito e Vereadores da sessáo solene realizada dia 0í (primeiro) de

Janeiro de dois míl e cinco. Posta a Ata em discussão e sem manifestaçÕes foi

votada e aprovada unanimemente. Dando continuidade passou-se para a

leitura do Parec€r da Comissão Unica referente aos Pareceres do Tribunal de

Contas do Estado do Exercício de 2003. Em seguida foi colocado em

discussão o Parecer da Comissão Unica e fazendo uso da palavra o Vereador

Reg inaldo Martins Del Colle ressaltou que gostaria que a SÉ. Presidente

indicasse quem Íoi contra o Relatoreafavordo RelatoreentãoaSÉ.
Presidente solicitou a mim, Secretário para que fizesse a leitura e assim foi

atendido o pedido do Vereador Reg inaldo. João Teodoro Filho Favorável,

lsidora Madalena Siqueira Daniel - Favorável, Ari Maraiho - Favorável e Sílvio

José Alves MaracaiPe Favorável. E logo após Íoi colocado o Parecer em

votação e fazendo uso da Palavra o VereadoÍ Jonas Martiniano Filho

ressaltou: gostaria de justifrcar meu voto, nós estivemos em um seminário em

Cuiabá nos dias 0l e 02 de Fevereiro, juntamente com a nobre colega lsidora

e também com a nobre colega Railda, onde podemos cons tatar as falhas que

lveram as PreÍeituras MuniciPais do Estado de Mato Grosso no que diz

respeito a processos anteriores, eu cito como referência Nova Nazaré. Nova

Nazaré, no ano Passado foi contrário ao Parecer do Tribunal de Contas' as

contas do Prefeito e isso foi contÉrio, pors, o PreÍeito tinha o dinheiro retido na

conta e só não repartiu esse dinheiro, o dinheiro do FUNDF, Por isso eles

foram de Parecer contrário, mais o dinheiro foi comProvado através de

documentos Por essa Casa de Leis que o dinhe iro estava ai, só que o único

eÍro que o Prefeto cometeu foi de não ter rePartido esse dinheiro entre a folha

de pagamento dos 60% (Por cento). A outra questão é de grande valia, Pois a

Prefeitura que comanda Pratica mente inúmeros de eleitores, de habitantes em
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st, no Estado de Mato Grosso e a nossa Capital' como nós estamos votando

AS contas referente a 2003, não sei qual é o motivo, mas na Prefeitura de

Cuiabá, Íicou do FUNDEF 3 (três) meses sem pag ar os Funcionários Públicos'

como e de conhecimento das nobres colegas que estavam Presentes, onde foi

citado por uma das Pessoas que estava dirigindo a Palestra e foi aProvado

pelo Tribunal de Contas, então é uma coisa que deixa a gente triste

realmente, porque deixa-se de Pagar o Funcionário Público na Capital do

Estado de Mato Grosso por 3 (três) meses' dinheiro do FUNDEF, dos ô0%

(por cento) e o Parecer do Tribunal de Contas foi Favorável e aqui em Nova

Nazaré devido, onde cita que, até mesmo, o próprio Ministério Público do

Estado de Mato Grosso Por sua junta do Tribunal de Conlas, ela diz: o Gestor

Público deve-se preocupar em qualificar os seus técnicos do setor contábil

financeiro, Pois os eÍTos elencados ocoÍTeram devido o deficiente controle

intemo, então a gente vê que ai teve na grande Parte dessas contas agora,

que foi um eno técnico e argumentou ainda: então é por isso que estou

Justificando o meu voto, Pensando também no bem estar da nossa

comunidade. Ato contínuo, a SÉ. Presidente ressaltou aos Vereadores que

quem fossem de Parecer Favorável ao Parecer da Comissão Unica

permanecessem como estava e quem fossem ao contrário se manifestassem

e em seguida flcou 5 (cinco) a 3 (três) contrário E dando continuidade a Sf

Presidente solicitou a mim, Secretário Para que Íizesse a leitura do Parecer do

Tribunal de Contas do Estado e assim foi feita. E em seguida fazendo uso da

palavra o Vereador Reginaldo Martins Del Colle ressaltou gostaria de saber o

que estaria Passando na cabeça de cada nobre coleg a e também apesar

desse ato que hoje acontece, o que será o MunicíPio daqui pra frente? Pois se

nós votarmos com o Parecer do Tribunal do Contas' provavelm ente esse

MuniciPio virá ser um causo Permanente, e gostaria de lembra-los aqul

também aos nobres colegas e até mesmo ao Relator da Comissão Unica, que

na folha 322 do Parecer do Tribunal do item 2, onde fala o valor aPlicado na

valorização do magistério o que representa 59,14% do va lor recebido, logo se

viu e analisou posteriormente, como se vê na Página 336' item 3.1, aPlicaçáo

dos recursos do FUNDEF no seu parágrafo 2" que resultou sim, na aPlicação

de ô0,69% (Por cento) atendend o assim, o que determina o artigo 7' da Lel

g.424t96 o qual determi na a aPlicação mínima de 60% (Por cento) desse

recuÍso e frisou ainda: então eu gostaria de falar Pra Vossas Excelências' que

foi feito um eno Pelo técnico do Tribunal' aliás, o técnico não, o PróPrio

rocurador de justiça 
'

abncandoadefesaelog o descobriu que náo era mals

os 59, 14o/o e sim, 60,69%. a Procuradoria também determinou a falha e

sugere, usando as Palavra do nobre colega Jonas Marti niano Filho que o

próprio diz o seguinte: que o gestor qualifica os técnicos do setor contábil

financeiro, Pois boa Parte do eÍTos graves elencados ocoÍÍeram devido a
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deÍiciência do controle intemo, todos sabem da defciência que teve no ano de

2003, que foi o caso do nosso contador Juliano que aprontou, fez o que fez e
no fim teve que ser deposto do cargo, isto posto logo na página 324, cujo
pare@r do Sr. José Eduardo Farias, Procurador de Justiça, volto a dizer as
mesmas palavras, configurando assim, erro técnico e não apropriação
indevida dos recursos que vem para o FUNDEF. Coneto, o Sr. José Marques
Queiroz eÍrou a não estar jogando toda a verba que é o mínimo necessário
25o/o (por cento) em cima da Educação, mais isso como já foi visto, já foi
alencado, foi falha de sistema e a gente não pode deixar o Município a mercê
de certas inegularidades que nos mesmos podemos verificar, podemos

conduzi-las, pois, nós sabemos a nossa realidade e não é uma pessoa lá de

Cuiabá que chega aqui e Íica aqui, 2 (duas), 3 (três) horas vai embora, vem
apontando eÍTos, eros e eÍTos e argumentou também: então eu quero pedir

pra vocês que vocês pensem, parem, pensem e analisem e gostaria de contar
com votos contrário ao Parecer do Tribunal de Contas. E dando seqüência o

Vereador Jonas Martiniano Filho Íazendo uso da palavra ressaltou que

gostaria de fazer uso da palavra mais uma vez a nobre Sr€. Presidente desta

Õasa de Leis que até mesmo a Sl". foi a própria autora da reunião com o

Prefeito, apontando algumas falhas nesta administraçáo e juntamente com os

outros colegas que estavam presentes, onde foi falado diretamente para o
prefeito o {ue d'everia ser mudado para o Município caminhar certo e ele

prontiÍicou d-e portas abertas que estaria fazendo essas mudanças, o impacto

é muito grande, quando de repente você faz uma mudança, de um

secretariado, de uma administraçáo o impacto é muito grande, tanto

financeiramente, como burocraticamente também, então onde a própria sra

sugeriu as mudanças e urna das mudanças já foi discutido naquela reunião

onã" qu" já vem mudando, quanto a Lei do aplic onde as nobres colegas

Railda e lãidora estavam preientes, mensalmente o Tribunal de Contas vai

estar sabendo o que está a@ntecendo na Prefeitura Municipal e o .prÓprio
Tribunal de Contaé vão estar ai dando palestras para tentar tomar algumas

providências que tem que ser tomadas pelo Gestor Público, sabemos que, o

Prefeito não é um contador, ele tem alguém que faz isso Por ele, algumas

atitudes já está sendo notadas, muitas vezes criticadas, mais numa Gestáo de

Administração em cima da Lel Responsabilidade Fiscal, a Lei 101 , onde diz

respeito a fiscalização do combustível, onde foi colocada uma Pessoa

somente para aquele Íim, onde possa controlar a ida e vinda, a distância

perconida e o combustível gasto Por cada veículo desta administraçâo, isso é

um dos exemPlos que foi colocado aqui Pra nós juntamente com o Prefeito e

os nobres colegas que discuti u e teve essa reunião, então a gente está vendo

queaquestão está sendo mudada, aos Poucos a administra ção está pegando

próprio T ntas dá alerta raq
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ele qualiÍique os seus setores, não só o setor contábil, mais, a Sl.' mesmo
sabe que muitos cidadãos novanazareensse quando entra dentro daquela

Prefeitura, não sáo todos, mais tem a§uns funcionários que querem ser dono

lá de dentro, tem alguns funcionários, que deixa o poder subir pra cabeça e
quer mandar dentro da Prefeitura, sendo que o único Gestor é o Prefeito e

isso acaneta em que? Muita decepção da própria comunidade, onde que o
funcionário se diz autoridade, que eu faço e desfaço e onde que o Prefeito

muitas vezes não está sabendo o que está acontecendo e nós somos esses
espiões pra estar levando esses problemas para que não venha acontecer
com o PreÍeito o que está aconteccndo aqui, cair nesse problema que foi

detectado pelo Tribunal de Contas e então é por isso que estou relembrando
os nobres colegas, que Nova Nazaré está caminhando e tudo depende de

nós. E logo após fazendo uso da palavra o Vereador Zezito Moreira Neres

cumprimentou os nobres colegas e o público presente e ressaltou ainda que

estava muito feliz por a Câmara estar cheia e é muito importante que a
populaçáo venha, participe e veja o trabalho desta Câmara, veja o trabalho

qrê po-Oe ser feito, ver o que acontece, é muito importante isso ai e gostaria

de tátar sobre o Tribunal de Contas, a verdade é que hoje nós podemos ver

que um Leg islador ele tem que Legislar com carinho e muitas das vezes um

Tribunal, por causa de eno de cálculos, coisas banais ele pode atrapalhar o

Município e nós estamos aqui pra Leg islar com carinho e defender nossa

população, aqui tem pais e mães de famílias que depende desta Prefeitura,

nossas crianças dependem desta Prefeitura, depende de Escola, Creche,

então eu gostaria de deixar bem claro aqur aos Srs. que isso é uma questão

delicada e gostaria que vocês votassem contE o Tribunal e que eu não sou a

favor do Tribunal. Ato continuo Íazendo uso da palavra o Vereador Ari Maraiho

ressaltou que está junto com os novos colegas e também relembrar que está

tendo coisas enadas, mais vamos sentar e se entender e frisou ainda: vou

falar a respe ito do Tribunal, novos eolegas' nós temos que pensar' eu nâo

moro aqui dentro da cidade' mas como vocês moram aqui dentro, vamos

pensar, não esquecer de nosso Povo de Nova Nazaré e eu acho que é melhor

nós votarmos a favor, como o colega Zezito falou, e eu fui crescido aqui dentro

de Nova Nazaré e não era emanciPado então é por isso que vou pedir para os

colegas pra serem a favor e eu acho que se nós votarmos contrário irá ser

acabada Nova Nazaré e vou dar a minha oPiniáo, todo mundo sabe, quem

mora aqui dentro, que os índios estáo de olho no Município, a resPeito de

demarcaçâo indígena, então vamos pensar nlsso e votar a favor, então é Por

isso que eu estou colocando Pra vocês e o Povo de Nova Nazaré ouvir, o Sr'

José todo mundo sabe que ele é gente boa, todo mundo sabe que a Prefeitura

está de portas abertas, ele recebe o preto' o veÍmelho e por isso que sou a

favor dele, Porque naquela ê não tin Município, e uand
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eu estudava aqui dentro tinha um barzinho, sÓ um bar' não tinha loja, não

tinha mercado, náo tinha o Banco e agora se ele pensar tambÉm a favor do

povo de Nova Nazaré, Nova Nazaré vai crescer, ter o Banco aqui dentro, ter

indústria aqui dentro e também asfaltar pelo menos, para o povo de Nova

NazaÉ gostar, porque ele sempre ena' está certo, e ele fala que ninguém

explica pra ele, está certo, ele é uma pessoa mais idosa e teve doença no

corpo dele e recuperou graças a Deus, e está na Prefeitura. Ato contínuo

mais uma vez fazendo uso da Palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho

ressaltou que gostaria de salientar bem rápido, que quando o nobre colega An

toca em si, deu uma exPlanação falando no que diz respeito aos problemas de

Nova Nazaré, e um dos problemas enfentado em Nova Nazaré é a questão

do Banco que ele citou, e essa Câmara de Vereadores esteve reunido com o

Prefeito falando a respeito disso e todos aqui sáo favoráveis e disse ainda:

quero deixar claro porque a populaçâo está em massa aqui que todos são

favoráveis que o Banco permaneça em seu Município, estaremos trabalhando,

a nobre colega, Presidente da Câmara marcou essa reunião com o Prefeito,

só em termo de explicaçáo e puxando a palavra do nobre colega Vereador Ari,

que foi feito uma reunião onde todos os nobres colegas desta Casa foram

favorável que achasse um melo pra que o Banco permanecesse aqui' e a
gente sabe que a maior Polêmica' não desviando um pouco do assunto, que a

maior polêmica é o Banco, que está se falando e todos os Vereadores foram

favoráveis que o Banco Permanecesse aqul' senta§se, negociasse com o

Prefeito da maior maneira Possível, todos foram favoráveis e o Sr. José o

nobre Prefeito falou que estaria ouvindo esse pedido o mais breve Possível

Em seguida fazendo uso da palavra a Vereadora Railda de Fátima Alves

ressaltou: acredito eu que esse problema Íoi resolvido porque até hoje o Sr.

Rubens, Gerente do Secredi, nos deu a palavra que não vai mais sair mais de

Nova Nazaré. Dando continuidade fazendo uso da palavra a Vereadora

lsidora Madalena Siqueira Daniel cumprimentou a Sf. Presidente, os nobres

colegas e o Público presente e salientou ainda: estou muito contente de

ocupar uma cadeira aqui na Câmara, no Legislativo e tenho a falar o seguinte:

eu sou favorável a tudo que for de bom Para o MunicíPio, Para todo o pessoal

do MunicíPio, se não eu não teria enfrentado uma eleiçáo e graças a Deus foi

positivo e hoje estou ocuPando essa cadeira e sou muito grata a todos que

@nfiaram o voto em mim e com certeza tudo o que eu fizer é visando

melhoria para o nosso Município, então aqui na Comissão Unica eu votel

favorável ao Tribunal de Contas porque inclusive eu estive Presen te em

Cuiabá e tive Palestras com o pessoal do Tribunal de Contas mesmo e outros

entáo a gente Íicou sabendo realmente qual e o pape I do Vereador e sabendo

disso a gente ouviu e viu grandes rÍregularidades igual já foram aPontadas'

não que
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estamos pegando agora 2005 e acredito eu que vai melhorar, vamos trabalhar
juntos, eu quero trabalhar junto com o Prefeito, e eu não sou oposiçáo ao

Prefeito, jamais serei oposiçáo ao Prefeito, eu quero é somar, eu quero é

melhorar, claro que eu não vou apoiar o que não for de bom para o nosso

Município, isso vocês podem terem c,eÍleza, mais o que for favorável pra o
bem d'e todos eu estarei presente sim, agora com relaçâo' alguns colegas
pediram que a gente votasse contra ao Tribunal de contas até eu pediria a

Êxcelentíssima Presidente que nos dessem, se possível uns 5 minutinhos pra

gente repensar e observar isso, sentar de novo e discutir, vamos ver, antes

áesmo da eleiçáo se possível for. Em seqüência fazendo uso da palavra o

Vereador João Teodoro Filho cumprimento a sf. Presidente, os nobres

colegas e o público presente e ressaltou ainda: eu quefo na ocasiáo dizer, que

a intãnçao d'esta Câmar:a de Vereadores é Legislar e fiscalizar para que seja

aplicadô cada um, mais em hipótese alguma, vamos aceitar os enos, assim

como fazemos com nossos filhos, apoiamos e castigamos quando for preciso

equero dizer a todos os nobres colegas que a sua decisão seja sÓ sua, que

pense e tenho certeza que todos leram os Pareceres do Tribunal ratiÍicando, o

que disse o nobre colega Jonas Martiniano, o eÍro do que o Tribunal aponto,

nobre colega não foi na questão dos 60% (por cento) foi dos 40% (por cento)

que acaba influenciando na educação infantil, cujo o mesmo Tribunal alega

que os alcances sociais são inestimáveis para a sociedade o eno apontado

foi mínimo, não foi de má Íé, nós sabemos tambÉm que não Íoi de má fé, com

uma quantia de 1,7olo (Por cento) do aplic, no qual tivemos a reunião com o

Prefeito, ele alega que foi um eno do Prog rama da ACP, conversamos com o

Paulo Bento, ele também justificou, que é o contador da Prefeitura que houve

um eÍro na contabilidade do Juliano ainda que acionei: Paulo, mats como que

você sendo contador formado vai assinar uma docum entaçáo inegular?

Porque que você não Processou a ACP e condenou Pelas inegularidades?

Mais ele disse que se o MunicíPio Íizesse isso o MunicíPio ficaria inviável,

cortaria todos os recursos e Por isso ele assinou e assumlu o risco e

conversando também com o Prefeito Municipal ele alega que aP licou 33o/o (Por

cento) na Educação e não 23,83% como acusou o Tribunal de Contas, mais

eu perguntei pra ele: Sr. José, se o Tribunal eÍrou, Porque não? E se é o

Tribunal? o que me intriga senhores foi à defesa aPresentada, o Tribunal não

acatou a decisão porque disse que as notas fiscais aPresentada na defesa

eram ileg iveis e que nada acrescentava os atos e a minha PreocuPaçáo maror

écomanossa defesa, com o risco que nós estamos conendo, se alguém me

acusa de alguma coisa, o que eu vou Íazer é montar a minha defesa bem

que só na Pa
montada e o mais daro Poss ível é essa minha oP inião. E fazendo novamente

uso da Palavra o Vereador Jonas Martiniano Fil rESS

que o nobre coleg a João Teodoro Filho
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40% (por cento) eu só falei da qualificaçáo dos funcionários, entendeu? Entâo
náo foi da minha palavra, eu não citei, nobre colega. E logo após fazendo uso
da palavra o Vereador Fábio Anuda Pereira ressaltou que em ralaçâo as
contas, estão aqui, nós analisamos, não teve um eÍTo grave, o eÍTo que a
gente pode perceber é o mínimo possível igual o João colocou 1.Q7o/o do aplic,
que é o dinheiro que passa da Administração para a Educaçáo, mais eu peço
aos senhores e o Prefeilo que não está aqui presente e que eu gostaria que
tivesse, mais o contador Braz se faz presente e representando, e levar mais a
sério um pouquinho a defesa, o caso que o João colocou eu faço minhas as
palavras do João, é uma coisa preocupante, foi uma época que teve que
despedir o Juliano e nós estávamos todo mundo aqui do Município, o Sr. José
adoeceu, ele saiu, ficou ausente, assumiu o Geraldo, mais quando ele chegou
o Juliano pediu conta no ato, foi o que ele explicou para nós, ficou com aquilo
na mão, foi passado para o Paulo Bento, a prestaçâo de contas foi fechada
nas carreiras e ela, como o Joáo colocou ali, estava acusando 30% (por
cento) do aplic aqui na Educaçâo e quando o Tribunal foi conigir, caiu pra

23.83 isso é muito complicado porque no caso, igual deu as contas rejeitadas,
pediu vista o processo, gente vamos preocupar na defesa, o que o João falou,

se alguém me acusa de alguma coisa eu tenho que apresentar defesa bem

apresentada pra que sana, que não sana tudo, mais que sana os 50% 
-(por

cento) se fosse 1.7% da inegularidade, apresenta defesa cai pra 0,5%, não é

bom? Ou 1o/o ou O9o/o o que seja, mais que caia, então essa que é a

preocupaçao minha em levar um pouquinho a coisa mais sério dentro da

Prefeitura. Em seguida fazendo novamente uso da palavra o Vereador

Reginaldo Martins Del Colle ressaltou quê gostaria de sanar uma dÚvida que o

nobre colega João citou, inclusive os 60% (por cento) quem citou foi eu, eu

não quis mostrar o eÍTo no 60% (por cento) e nem nos 40o/o eu quis mostrar

que no Parecer do Procurador Geral da Justiça' na página 322 no seu

parágraío 1', item 2 ele colocou 59,14o/o, só que logo á frente, já na página

336 ele fala que foi aplicado já 60,69% conespondendo que foi sanado o

primeiro erÍo dele aqur, o qual tinha sido encaminhado docu mentação

comprobatório que foi 60,69% (Por c,ento) no entanto, o Procurador de Justiça

verificou 59,14o/o, mais logo após Íoi sanado, foi, foi comentado na página 336,

logo após na pág ina 386, que tinha sido aplicado os 60,69% é coneto afirmar

também, como vossa excelência disse que a defesa ela nâo Íoi bem feita,

mais eu gostaria de exPlicar a vossas excelências, principalmente os

chegantes agora, que no Tribunal de Contas se segue um ritmo diferente do

nosso, quando você vai apresentar uma certa defesa, por exemplo: se procurEl

no procÉsso todo não encontrou certa nota, ou certo contrato, ou certa

licitaçao automaticamente, ligam, já baixam uma Resoluçáo, já ligam'

passam para a Prefeitura dentro de 12 horas' 24 horas isso tem que e tá

:!r.r §.J
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na mesa dele, o nosso transporte aqui, nós ficamos há 860 km. de Cuiabá, o
que aconteceu? Foi mandado notas fiscais, no entanto vocês podem observar
que aqui no processo está as fotocópias de fax' então foi mandado' foi

enviado via fax, só que conseqüentemente o fax deles infelizmente não estava

com a tinta boa e ficou rasurado e lá o Tribunal de contas é o seguinte,

rasurou um pouquinho infelizmente não serve, tem que estar legível, legÍvel

Então eu goàtaria de explicar pra vocês o motivo dessa defesa, ela não é se

alongada, ela é de prazo curto. Dando continuidade e como foi do

conúntimento de todos e atendendo o pedido da Vereadora lsidora Madalena

Siqueira Daniel a Sessão foi intenompida por 5 (cinco) minutos para que os

Veieadores debatessem e chegassem a uma conclusão. Após o término dos 5

(cinco) minutos, o vereador João Teodoro Filho pediu mais 5 (cinco) minutos

para falar com os vereadores lsidora e Fábio e assim foi feito. E logo após a

Vereadora Railda de Fátima Alves ressaltou: analisamos e chegamos a uma
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conclusão e vamos passar para a votação e solicitou a mim secretário Para
que fizesse a chamada e que Pode começar a votação e Pela ordem foi

chamado o Vereador Zezito Moreira Neres para votar, em seguida foi

chamado o Vereador Ari Maraiho, em segu ida o Vereador Jonas Martiniano

Filho foi chamado para tazer a votação' logo após o Vereador Reginaldo

Martins Del Colle fez sua votação' em seqüência o Vereador Sílvio José Alves

Maracaipe também foi chamado Para fazer a votaçáo, dando continuidade a

Vereadora lsidora Madalena Siqueira Daniel fez a votação, em seguida fez a

votação o Vereador João Teodoro Filho' dando seqüência também foi

chamada a Vereadora Railda de Fátima Alves para tazer a votação e em

seguida o Vereador Fábio Anuda Pereira votou e apos encenada a votaçáo a

Vereadora Railda de Fátima Alves solicitou: antes de tazer a contagem dos

votos, eu quero d2er a vocês e pa'a a população que a gente chegou a uma

conclusão Porque até os enos cometidos na administraçáo do Prefeito, muitas

vezes a gente não Pode cruciÍicar ele Porque há casos que ele tem uma certa

complicação muito grande Porque o nosso MunicíPio existe uma dependência

muito grande, as vezes muitas pessoas' depe nde muita da Prefeitura e onde

é que chega a ser cometida essas na prestação de contas, então a gente

chegou a uma conclusáo que vamos dar essa chance, porque foram erros

cometidos não na nossa gestão, foram cometidos na gestão Passada e quero

informar pra vocês que a partir de agora estaÍemos fazendo a fiscalização e a

populaçao será informada e argumentou ainda: agradeço a todos vocês de

estarem ParticiPando c,onosco hojeeéassimque vocês vão estar vendo o

que os Vereadores váo estar fazendo da verdadeira fisca lização do MunicíPio.

E em seguida o Vereador João Teodoro Filho fazendo uso da palavra frisou:

eu quero dizer a todos que a decisão tomada hoje nessa Câmara de

Vereadores foi Pe
S^;ÀÁ"-
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lação de Nova Nazaré, porque dependen do
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do pode acontecer aqui nosso Município pode ficar até imobilizado de

recursos, poderá ser cortados os convênios pam o nosso Município e às

vezes, mesmo contrariando, temos que agir com a razâo ao invés de agir com
o coraçáo, temos que abrir mão dos nossos interesses para promover o bem

comum e tentar fazer em Nova Nazaré um Govemo mais democrático
possível, fazer que Nova Nazaré tenha um Govemo democrático, porque

democracia é o Govemo do povo, pelo povo e paÍa o povo, não um Govemo
que beneÍicia uma pequena minoria, que trate seu cidadão de igual pra igual,

independente de classe, cor ou classe social. Dando continuidade o Vereador
Fábio Arruda Pereira, fazendo uso da palavra argumentou: já que quebramos

a ordem, deveria ter aberto a uma pra todos verem o resultado. Mais, eu

quero dizer pra vocês o seguinte, que essas contas são de 2003 e que o erro

dessas contas foram mínimas, vocês podem perceber que não teve nenhum

destravio de dinheiro aqui, que ninguém pegou o dinheiro e pôs no bolso,

porque se tivesse eu falaria pra vocês e sempre falo que não teria perdão,

inclusive tem as contas de 20O4 e nós vamos estar fiscalizando, vamos estar

olhando, nós queremos que o Município mude e até vocês, porque o

Vereador, todos nós aqui não é feito só de ir lá e dar o voto pra ele nâo,

precisa de ter um acompanhamento, vocés tem que reclamar, tem que ir lá,

ieivindicar se ver o Vereador na rua, é assim que faz a Legislação, é vocês

identiÍicando e falando que está enado e trazer na câmara o problema que

está enado, falar com um Vereador, Íala com outro, fala com a Presidente e

nÓsfazemosreuniâoeresolveosproblemas,entãoécomooJoãofalou,
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pensando na comunidade foi que nós fizemos isso, dar essa chance para o

Sr. José porque nós votamos ao contrário essas contas ficaria em propício' o

Município pegar convênios que e medicamentos para o Posto, que tem muita

sente carente Precisando aqui, então cortaria esses convênios,

financiamentos, nosso Município ate hoje, nós não devemos nem R$ 1,00 (um

real), náo tem R$ 1,00 (um real) em Íinanciamento, não deve 0'01 (um

centavo) nas @ntas Públicas, enquanto em outros MunicíPios, igual

Canarana, vocês Podem Pegar os Joma is aí, tem R$ 2.% (dois milhões e

meio). Em Cocalinho tem R$ 1.700'000,00 (um milhão e setecentos mil reais)

em dívida, mais é assim que temos que ser , está bom? Não está, Precisamos

melhorar, então nós vamos estar fiscalizan doe ajudando o Prefeito a

administrar esse Município. Em seguida fazendo uso da Palavra o Vereador

Reg inaldo Martins Del Colle ressaltou: quero agradecer a presença de todos e
"J$rque continue assim, visite-nos para que vocês Possam aPreoar o nosso

trabalho, Pra vocês Poderem requerer mais atitudes tanto dessa Casa de Leis

como também do excelentíssimo Sr. Prefe ito para que Possamos dentro do

q ual tazer desse MunicíPio um grande Município e disse ainda: quero

agradecer a vocês que tiveram o bom senso, os nobres colegas que a m

J^il^'^"* aL>.»t*;)
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comarazáoenãocomaemoçáoequeroagradecerovotodetodosque
votaram contra o Parecer do Tribunal de contas. E logo após, novamente

X h'"j\A

fazendo uso da Palavra, o Vereador Jonas Martiniano Filho argumentou: eu

nâo sei o resultado da uma, sÓ que eu acho e igual faço as palavras do nobre

colega que todos os Pontos fundamental dessa decisáo, foi onde, se tiver o Sr

José Marques Queiroz, Prefeito MuniciPal, colocado dinheiro no bolso dele'

pode saber que todos os Vereadores tava votando contrário, talvés pode ter

voto ali, porque a gente não sabe o que está dentro daquela caixinha, entâo

essa foi a questão, e nós estamos ai pra ajudar a administrar e Íiscalizar que ê

o dever do Vereador fiscalizar o que está enado e nós vamos cobrar, não é

porque estou do lado do Sr. José, faço parte do Leg islativo, onde todos aqui

está querendo fazer seu trabalho, então nós vamos fiscal izar e o que tiver de

enado nós vamos checar, como foi feito na reunião do Sicredi, chegamos,

colocamos pra ele, onde é diÍicil sair uma pessoa daqui pra ir na Agua Boa

pagar uma conta de luz, a gente está pensando Por este lado, onde que a

preocupaçã o da Presidente dessa Casa. Uma Pessoa sair daqui pra ir pagar

uma conta de água lá em Água Boa, o preço que ela estaria Pagando nesse

valor a mais nessa contribu içao que ele Paga da água, energia, qualquer que

fosse essa taxa. Entâo é isso, através de muitas lutas e da união de todos os

Vereadores que a administraçáo vai tomar novos rumos. Ato continuo, Passou

para a contagem dos votos onde a SÉ. Pres idente convidou 2 (dois)

Vereadores Pra tazet a aPuraçáo dos votos, Vereador Zeztlo e Vereador Sílvio

e foi feita a contagem: Primeira cédula, contrário aos Pareceres do Tribunal de

Contas, segunda cédula, contÉrio aos Pareceres do Tribunal de Contas'

terceira cédula, contrário aos Pareceres do Tribunal de Contas, quarta cédula,

contrário aos Pareceres do Tribunal de Contas, quinta cédula, contrário aos

Pareceres do Tribunal de Contas, sexta édula, contÉrio aos Pareceres do

Tribunal de Contas' sétima cédula, favorável aos Pareceres do Tribunal de

Contas, oitava cédula, contrário aos Parec,eres do Tribunal de Contas e a

nona cédula nula. Então ao total teve 07 (sete) votos contrári o aos Pareceres

do Tribunal de Contas, 01 (um) voto favoÉvel aos Pareceres do Tribunal de

Contas e 01 (um) voto nulo. Ato continuo a Sf. Presidente agradeceu MAIS

uma vez a presença de todos e pediu desculPa por alguns incidentes e

informou ainda todos os Vereadores que no dia 18 sexta-feira, ás 9:00 horas

da manhã o fotógrafo estará Presente na Câmara Para tirar as fotos Pra fazer

osquadros dos nobres Vereadores e dando continuidade nada mais havendo

a tratar, Sr'. Presidente agradeceu ao público Presente e informou a todos os

Vereadores (as) que a próxima Sessão Ordinária será no dia 21 de Fevereiro

de 2005, com início ás 20 horas' no recinto da Câmara' Em seguida deu-se

por encenada a Sessão ao qu eu, Vereador Fábio Arruda Pereira, 10
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Secretário da Mesa Diretora, lavrei a pre§ente ata, que após lida e aprovada,

será assinada pormrme dores presentes
Fábio Arrud

a S

João Teodoro Fi
S Uoa,rJ .lsidora Madalena Siq

Sílvio José Alves Ma
ueira Danie

e
Zezito Moreira Neres
Reginaldo Martins Del lle

Jonas Martin Filh
Ari Maraiho ,!.
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